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Szanowna Pani Marszałek !

W imieniu działkowców okręgu słupskiego zwracamy się do Pani Marszałek o poparcie działań zmierzających do uchwalenia obywatelskiego projektu ustawy o rodzinnych ogrodach działkowych . Jesteśmy przekonani , że wykorzysta Pani swoje kompetencje do tego ,aby pomóc działkowcom w skierowaniu projektu pod obrady Sejmu . Reprezentujemy grono ludzi ,którzy swoją wiedzę i doświadczenie przez wiele lat wykorzystywali do rozwoju i obrony ogrodnictwa działkowego w naszym kraju , są jeszcze wśród nas działkowcy ,którzy osobiście budowali ogrody na terenach ,które często wymagały rekultywacji . Niestety to również tych ludzi tylko ze względu na to , ze społecznie pracują przez wiele lat w organach statutowych Związku zaliczono do grona tych gorszych . Pani Marszałek nikt i nic nie jest w stanie przekreślić dorobku działkowców Polskich pod rządami ustawy o rodzinnych ogrodach działkowych i kierownictwem organów statutowych Związku . 
Wyrok Trybunału Konstytucyjnego napawa nas przede wszystkim głęboką troską o tych, którzy powierzyli nam pełnienie różnych funkcji społecznych w rodzinnych ogrodach działkowych . Wyrażając wolę do pełnienia tych funkcji wzięliśmy na siebie obowiązki i odpowiedzialność . Jeżeli będziemy musieli odejść to na pewno odejdziemy w poczuci dobrze spełnionego obowiązku ,ale chcielibyśmy odejść również  w przekonaniu , że nowe rozwiązania prawne o ile nie polepszą funkcjonowania ogrodów działkowych to przynajmniej ich nie pogorszą  aby tak się stało niezbędne jest uchwalenie ustawy której projekt został przygotowany przez tych ,którzy mają największe doświadczenie w prowadzeniu ogrodów działkowych . My w przeciwieństwie do innych nie mamy potrzeby zbicia kapitału politycznego . 

Szanowna Pani Marszałek !

Oczekujemy tego , abyśmy byli traktowani tak jak sobie na to zasługujemy my nie walczymy o stołki bo ich do dnia dzisiejszego nie ma . Natomiast mogą pojawić się w nowych rozwiązaniach prawnych ,a takie są już zapisane w projekcie ustawy o ogrodach działkowych zgłoszonym przez posłów „ Solidarnej Polski „ . Liczymy na to , że Pani Marszałek dołączy do grona tych , którzy dobrze życzą Polskim Działkowcom i wesprze nasze  działania zmierzające do zachowania dorobku i stworzenia możliwości zaspokajania potrzeb 1 miliona rodzin Polskich .
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